

**ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

ПРОТОКОЛ № 37

ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЛДУФК ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО

від 16.12.2022 року

Голова: Приступа Євген Никодимович
Секретар: Каратник Іван Васильович

Присутні: Музика Ф.В., Левків В.І., Бріскін Ю.А., Боднар І.Р., Голод А.П., Ціж Л.М., Чеховська Л.Я., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Борецький Ю.Р., Сосіна В.Ю., Петрина Р.Л., Ріпак І.М., Данилевич М.В., Сидорко О.Ю., Стефанишин В.М., Худоба В.В., Смирновський С.Б., Дупнак І.В., Чорній О.П., Соколовський В.М., Бедрій-Ферцак Л.А.

Відсутні: Хім'як Р.І., Родак С.М.

Порядок денний:

1. Про зміну фінансування студентів пільгових категорій.
Доп. відповідальний секретар ПК Каратник І.В.

1. Про зміну фінансування студентів пільгових категорій.

Виступив відповідальний секретар приймальної комісії Каратник І.В. і доповів, що відповідно до Додатку 2 «Перелік осіб пільгових категорій що можуть бути переведені на навчання за кошти державного бюджету за рахунок перерозподілу вакантних місць на інших спеціальностях» листа МОН № 1/15433-22 від 16.12.2022 про організацію переведення здобувачів, відповідно до постанови Кабінету міністрів України від 28.10.2022 №1224 «Про затвердження Порядку переведення на навчання за державним замовленням окремих категорій здобувачів фахової передвищої, вищої освіти, які зараховані до закладів фахової передвищої, вищої освіти до 2021 року включно на місця, що фінансуються за кошти фізичних та/або юридичних осіб», Львівському державному університету фізичної культури імені Івана Боберського надали дозвіл на переведення одного студента. Переведенню на місця державного замовлення підлягає наступна студентка:

Осипова Ніна Вікторівна – студентка другого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа». Пільгова категорія 3 (діти осіб, учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни).

Постановили:

Осипову Ніну Вікторівну – студентку другого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія 3. Рік бюджету 2021. ID заяви в ЄДЕБО: 9584151

Голова приймальної комісії

Євгеній ПРИСТУПА

Відповідальний секретар ПК

Іван КАРАТНИК